
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

Подільської районної державної адміністрації 

про проведення електронних консультацій з громадськістю 

на тему: «Підсумки виконання районного бюджету за 1 півріччя 2025 

року» 

 

Подільська районна державна адміністрація повідомляє про проведення 

електронних консультацій з громадськістю щодо результатів виконання 

районного бюджету за перше півріччя 2025 року.  

Консультації спрямовані на забезпечення відкритості та прозорості 

використання бюджетних коштів, а також на залучення громадськості до 

обговорення фінансової політики району. 

 

Зміст питання, винесеного на обговорення: 

   •   аналіз доходної частини районного бюджету за січень–червень 2025 року; 

   •   структура видатків та рівень їх виконання; 

   •   ефективність використання бюджетних коштів; 

   •   фінансування соціальної сфери (освіта, культура, медицина, соцзахист); 

   •   реалізація інфраструктурних і соціально значущих програм; 

   •   проблемні питання та пропозиції щодо оптимізації бюджетного процесу. 

 

Мета консультацій: підвищення рівня поінформованості населення про 

фінансову діяльність районної влади, забезпечення діалогу між органами 

виконавчої влади та громадськістю, а також врахування пропозицій жителів у 

подальшому плануванні бюджетних рішень. 

 

Текст інформаційного повідомлення розміщено на офіційному веб-сайті 

Подільської районної державної адміністрації https://podilsk-rda.od.gov.ua  у 

розділі «Консультації з громадськістю». 

 

Строк подання пропозицій та зауважень:   з 25 серпня по 8 вересня  2025 

року. 

 

Контактний телефон:   (04862) 2-38-00 

 

Контактна особа:   Татаровська Оксана Миколаївна, 

начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

райдержадміністрації. 

 

https://podilsk-rda.od.gov.ua/


Електронна адреса для подання пропозицій: 

 

otatarovska@od.gov.ua 

 

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 

 

66300, Одеська область, м. Подільськ, пр. Шевченка, 2, 

Подільська районна державна адміністрація, 

відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю. 

 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 

 

9 вересня  2025 року на офіційному веб-сайті Подільської районної державної 

адміністрації  https://podilsk-rda.od.gov.ua 

у розділі «Консультації з громадськістю». 

 

 

Начальник відділу  

інформаційної діяльності та  

комунікацій з громадськістю                      Оксана ТАТАРОВСЬКА  

 

 
 

https://podilsk-rda.od.gov.ua/

